

肩负重要社会责任 弘扬全人类共同价值

——习近平主席向第四届世界媒体峰会致贺信引发国际媒体人士共鸣

新华社北京11月24日电 综合新华社驻外记者报道：第四届世界媒体峰会22日在北京举行，国家主席习近平向峰会致贺信。多国媒体人士认为，习近平主席的贺信对全球媒体更好肩负社会责任、广泛凝聚世界共识作出重要阐述，为新形势下世界媒体加强交流与合作、弘扬全人类共同价值、推动构建人类命运共同体注入新的推动力。

第四届世界媒体峰会主席团成员、《印度教徒报》集团主席纳拉辛·拉姆说，习近平主席致贺信，是对此次峰会的极大鼓舞。贺信充分体现出中国重视新闻媒体在正确回答时代课题、广泛凝聚世界共识方面的专业作用和社会责任，贺信内容在峰会主席团成员和其他与会嘉宾中引起极大共鸣。

格鲁吉亚主流媒体《每日新闻网》

主编奥提纳什维利表示，习近平主席的贺信阐明全球媒体的共同关切，为新形势下世界媒体担负自身责任、加强交流与合作注入动力。媒体应成为文明沟通和人文交流的桥梁，应秉持人类命运共同体理念，为促进各国民心相通、合作共赢提供更加有力的舆论支持。

读到习近平主席的贺信，意大利《世界中国》杂志社社长胡兰波说：“我们知道媒体人肩负着怎样的社会责任，当今形势更需要我们去传达公正的信息，本届媒体峰会进一步增强了我们的信心”。

习近平主席在贺信中强调“如何正确回答时代课题，广泛凝聚世界共识，媒体肩负着重要社会责任”，印度尼西亚智库亚洲创新研究中心主席班邦·苏尔约诺对此十分赞同。他建议全球媒体网络应注重传播真实、公正和

正义的信息，加强交流合作，服务全球民众。

习近平主席在贺信中强调，媒体应“努力做民心相通的传播者、人文交流的促进者，为弘扬全人类共同价值、推动构建人类命运共同体作出应有贡献”。巴西《伯南布哥邮报》主编穆西奥·阿奇亚尔对此深表赞同。他说，新冠疫情给全人类带来巨大挑战，新闻媒体应切实承担社会责任，传播全人类共同价值，推动接触与对话，增进友谊与合作。

沙特阿拉伯通讯社社长法赫德·阿克兰表示，参加本届峰会的媒体应利用好这一契机和达成的共识，加强沟通交流，凝聚各方力量，更好应对各种危机和挑战。

萨尔瓦多TVX电视台台长胡利奥·比亚格兰认为，习近平主席的贺信聚焦当今全球新闻媒体的任务本质，

非常重要。媒体在推动构建人类命运共同体、促进全球发展等领域发挥着重要作用，应帮助消除谎言与仇恨，形成共同价值，使全人类共享社会发展与进步成果。

埃及《金字塔报》副总编苏努提认为，此次峰会不仅有助于其他国家媒体同中国媒体进一步沟通交流、加强合作，还有助于其他国家人民了解真实的中国。

法国《舆论报》总编辑雷米·戈多说，各国媒体代表在本届峰会上畅所欲言、交流观点，分享媒体助力应对新冠疫情等问题的经验。在当今信息纷杂的大环境下，媒体应肩负社会责任，基于事实发布客观信息，这对经济和社会的良好运行具有重要意义。

由新华社主办的第四届世界媒体峰会11月22日在北京举行。

中国一冶郸城项目部 “我为群众办实事”出真招见实效得民心

本报讯（记者 徐松 通讯员 肖琴）今年以来，中国一冶郸城项目部扎实开展“我为群众办实事”实践活动，在项目工地一线听民意、解民忧，获得周边民众的一致好评。

郸城一河系治理项目建设范围约200万平方米，建设内容包括三河一沟一渠的河道黑臭水体治理和景观绿化带整治提升，整个项目不仅横贯城区，还延伸到了近郊区、工业区，施工作业过程中与周边居民房屋用地、群众种植地等交叉复杂，需要协商解决的问题和矛盾点也很多。中国一冶郸城项目管理团队一以贯之耐下心、沉下心，主动作为，为群众解决了大量实际问题。

随着工程建设的深入，新建截污管道面临与诸多旧有暗埋市政管道冲突的情况，经过业主与设计单位的认可后，项目部主动完成了旧管接入的工作，给附近居民生活污水排放提供

了便利；新建一河北路东西横穿县城约10公里，道路沿线存在多处村庄及道路出入口，项目部主动完成了各村庄及道路出入口的顺接工作；为了方便中医院南北院区交通出行，项目部主动作为变更一河上景观桥的位置；为了保证杨白沟附近居民及非机动车辆分流出行安全，项目部决定在园路上增设交通隔离护栏；为了既不破坏已建成的景观区域，又能保证周边群众的农田耕种，项目部主动为群众办实事，修建农耕便道。

在保证工程建设安全质量不减、工程进度不落后的前提下，项目部尽一切可能给周边居民群众解决实际问题，使人民群众能真正理解支持项目的建设工作，也能快速享受到这一惠民工程的建设成果，这也是作为施工企业管理者落实“我为群众办实事”、将党史学习教育转化为实际行动的具体实践。②18

川汇区纪委监委 前置监督关口 确保抗旱“应急”不急

本报讯 “俗话说有一涝就有一旱，夏秋季咱这儿遭受涝灾，多亏了区纪委监委及时督促抗涝补种，才挽回了损失。眼下，小麦从播种到现在都60多天没下雨了，墒情不足出现了干旱，你们有没有抗旱应急预案呀？”日前，川汇区纪委监委乡村振兴督查组深入城北街道办事处前石店行政村开展专项督查，村党支部书记石川川指着面前的麦田询问工作人员。

督查组认为，冬小麦抗旱壮苗是确保夏粮生产的关键环节，是对抗旱应急工作的严峻考验，旱情的继续发展，会严重影响明年小麦分蘖，导致小麦产量下降，势必影响国家粮食安全战略的实施，决不能掉以轻心。时间刻不容缓，冬季抗旱各项准备工作必须马上落实到位。

督查组随即到区应急管理局督查抗旱应急预案，查看抗旱机械设施准备情况，督促检查有无短板弱项，能否做到

及时启动抗旱应急响应，以备应急之需。

为确保抗旱有备无患，“应急”不急，督查组督促区应急管理局协调相关部门，从气象、河道、水塘、机井、供电、泵站、闸涵等抗旱水源、工程多方面情况入手，进行综合预警分析，研究发生严重干旱、特大干旱的可能性，因地制宜，超前谋划，多渠道、全方位建立健全旱情监测网络和抗旱预防、预警机制；落实抗旱职责和应急抗旱资金、物资。同时，密切注视旱情发展情况，定期分析预测旱情变化趋势，随时掌握旱情灾情，通报旱情信息和抗旱情况，适时组织会商、研判，部署抗旱工作。

截至目前，该区应急管理局已落实应急抗旱资金100多万元，购置、维修应急抗旱设备80台（套），协同相关部门巡视河道9条，机井850多眼，闸涵4个，泵站38个，供电线路70公里，为抗旱指挥决策“应急”不急提供了保障。②10

（于天翔）

中国银行保险监督管理委员会 周口监管分局公告

下列金融机构经中国银行保险监督管理委员会周口监管分局核准迁址，换发《金融许可证》，现予以公告。

机构名称：河南太康农村商业银行股份有限公司城关支行

原机构住所：河南省周口市太康县支农路与银城路交叉口东北角路东

现机构住所：河南省周口市太康县交通路与少康大道交叉口北200米路

东志成九和府B—19#幢 010101—010104号

电话号码：0394—6830283

批准成立日期：2016年12月28日

邮政编码：461400

金融许可证编号：B1463S341160001

流水号：00935165

业务范围：许可该机构经营银行业监督管理机构依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件所列的为准。

发证日期：2021年11月25日

发证机关：中国银行保险监督管理委员会周口监管分局

邮政编码：466000

中国银行保险监督管理委员会 周口监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会周口监管分局核准，换发《中华人民共和国保险许可证》，现予以公告。

机构名称：阳光人寿保险股份有限公司淮阳支公司

机构编码：000127411602

许可证流水号：00055706

业务范围：经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级公司授权的业务。

批准成立日期：2013年3月1日

住所：河南省周口市淮阳区康乐路东段路南

负责人：张娟

邮政编码：466733

电话号码：0394—2680880

发证机关：中国银行保险监督管理委员会周口监管分局

发证日期：2021年11月17日

中国石油天然气股份有限公司河南周口销售分公司第五加油站改扩建项目环境影响评价公众参与公示

中国石油天然气股份有限公司河南周口销售分公司，委托驻马店市诺亚环境技术服务有限公司，编制《中国石油天然气股份有限公司河南周口销售分公司第五加油站环境影响报告表》，现依据《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）的要求，需对该建设项目的环评信息进行公示，接受社会公众的监督，敬请广大群众提出宝贵意见和建议，并及时与我们联系。

（1）建设项目名称及概要 项目名

关于深入开展出租汽车行业突出问题专项整治执法行动的通告

动；未取得经营许可，擅自从事或者变相从事网络预约出租车经营活动的违法经营行为。

二、严厉打击利用QQ群、微信群、微博、微信公众号等非法发布网约车和拼车信息并经查实的违法经营行为。

三、严肃查处巡游出租汽车驾驶员存在议价、拒载、拼客、不打表、不主动出具发票等违规经营行为。

四、依法依规查处网络预约出租车平台公司招募或诱导不合规车辆和驾驶员“带车加盟”，向无法提供有效合法许可证的驾驶员和车辆开放注册的违规行为。

五、依法依规查处网络预约出租车平台公司向未取得《网络预约出租汽车运输证》的车辆，或未取得《网络预约出租汽车驾驶员证》的人员派单运营，线

亚环境技术服务有限公司，通讯地址：驻马店市置地大道置地华庭C座，邮政编码：463000，联系人：密佳佳，联系电话：13103969966。（4）环境影响报告征求意见稿和公众意见表的获取方式 本项目环境影响报告征求意见稿可在百度网盘自行下载，下载链接：https://pan.baidu.com/s/1wsrB_UA4oDTTbKRU0YZ_w，提取码：q56d。纸质版报告可联系建设单位索取。环保部公众意见表下载链接：<http://www.mee.gov.cn/xsgk/2018/xsgk/xsgk01/>

201810/t20181024_665329.html。提交公众意见表的方式和途径公众可以在信息公告后，自行下载公众意见表，以信函、传真、电子邮件或者按照有关公告要求的其他方式，向建设单位提交。公众提交意见时，应当提供有效的联系方式。鼓励公众采用实名方式提交意见并提供常住地址。（5）公众提出意见的起止时间 公众意见的反馈时间：2021年11月26日至2021年12月10日，公示时间：自本公告发布之日起10个工作日内。

为了您的健康和出行安全，请出租汽车驾驶员合法经营，严格按照防疫工作要求，对车辆严格消毒，自觉佩戴口罩，落实好防疫措施，为广大乘客提供安全、舒适的乘车环境。提醒广大乘客朋友们自觉佩戴口罩选择公交车、巡游出租汽车和合规网络预约出租汽车等经过消毒措施的合法营运车辆，拒绝乘坐非法营运的出租车。

广大市民如发现以上违法违规经营行为，请及时拨打举报电话 12328、0394—8280300,0394—8589929 进行举报，欢迎市民提供线索。

特此通告

周口市交通运输综合行政执法支队

2021年11月26日

我国成功发射试验十一号卫星

新华社酒泉11月25日电（李国利、奉青玲）11月25日7时41分，我国在酒泉卫星发射中心用快舟一号甲运载火箭，成功将试验十一号卫星发射升空。卫星顺利进入预定轨道，发射任务获得圆满成功。

这次任务是快舟一号甲运载火箭的第13次飞行。

事项“一照通办”，全面实行惠企政策“免申即享”，快速兑现。

《意见》强调，要坚持放管结合、并重，夯实监管责任，健全事前事中事后全链条全流程的监管机制，在直接涉及公共安全和人民群众生命财产安全的领域，实行惩罚性赔偿等制度。要加快打破信息孤岛，扩大部门和地方间系统互联互通和数据共享范围，推动更多数据资源实现安全高效互通共享。

《意见》要求，要建立改革事项动态更新机制，定期对创新试点工作进行评估，对于实践证明行之有效、市场主体欢迎的改革措施要及时在更大范围复制推广。要坚持稳步推进，在风险可控前提下有序推进创新试点工作深走实。

郸城县虎岗乡纪委 “四举措”助力乡村和谐发展

本报讯（记者 徐松 通讯员 王志军 马岩）信访工作是保稳定、促和谐的大事，也是基层矛盾焦点。今年以来，郸城县虎岗乡纪委本着以民为本的原则，开通信访直通车，变上访为下访，确保虎岗乡各项工作和谐、稳定开展。

成立信访工作专班。由乡纪委书记牵头，组织纪委副书记、群工主任、派出所、司法所、农业农村工作站、乡督查办公室相关人员成立信访工作专班，全程跟踪服务信访案件、信访人。

加强阵地建设，落实信访制度。在乡政府综合服务大厅设立信访接

待窗口，实行党政班子接访制度，采取谁接访谁负责，一追到底，切实做到信访案件有人接，有人管，彻底消除断档、断带和推诿扯皮现象发生。

与县纪委信访室对接，开通县乡村信访工作直通车，既缩短了信访渠道，又方便了信访群众，提升了信访案件处置效率和信访人的满意度。

强化责任，信访工作重心下移，变上访为下访。利用网格化管理办法，乡信访专班定期到各网格点督导信访工作开展情况，形成闭环管理，确保大事不出乡，小事不出村、不出户，把信访案件消化在基层、处理在基层。②10

郸城县城郊乡纪委 坚决杜绝“四个之”，压实“三干”作风

本报讯（记者 徐松 通讯员 单义凯）为持续加强党风廉政建设，巩固脱贫攻坚成果，郸城县城郊乡纪委在“三干”作风上持续发力，开展杜绝“微信一转了之、电话一打了之、会议一开了之、工作一安排了之”的“四个之”专项督查，取得了显著效果。

拧紧思想教育“总开关”，提升干事创业的本领。结合党史学习教育，利用“五种学习方式”，乡纪委开展应知应会测试、老革命讲学、典型人物演讲、赴红廉教育基地学习共15次，干部撰写心得体会260余篇，开展“我为群众办实事”活动20余次，思想上充了“电”，党员干部想干事、能干事、敢干事的情怀高涨，务实重干、敢于担当的氛围浓厚。

常约谈提醒“预防针”，锤炼干净忠诚的品格。着手“第一种形态”，

乡纪委把约谈提醒作为日常监管的重要手段，坚持抓早抓小、抓常抓严，出现苗头问题及时提醒。今年以来，先后约谈了乡村党员干部7名，让咬耳扯袖、红脸出汗成为常态，锻炼正气，锤炼作风，精神上补足了“钙”，党员干部以清正廉洁的作风开展工作、履责尽责。

铺设纪律规矩“高压线”，践行干练担当的作风。乡纪委深入一线实地督查，察访暗访，发动群众监督，严肃查处履职不力、工作不实问题，党政纪处分干部11名，工作上加了“油”，干部工作不拖沓，雷厉风行、说干就干。

城郊乡纪委通过强有力的监督检查和执纪问责，压实“三干”作风，杜绝“四个之”，把工作有标杆、落实有标准、突破有标志不折不扣落到实处。②10

太康县纪委监委 全力做好巩固拓展脱贫攻坚成果后评估工作

本报讯（记者 马卫平 通讯员 马静）11月22日下午，太康县纪委监委组织召开落实巩固拓展脱贫攻坚成果后评估工作推进会，会议要求全力做好巩固拓展脱贫攻坚成果后评估工作。县纪委监委全体班子成员、机关全体帮扶责任人参加会议。

会议传达了省后评估文件和帮扶责任人任务清单，帮扶责任代表沈露露、陈令旗作了表态发言，最后县纪委监委负责人作了安排部署。

会议指出，要讲政治顾大局。落实巩固脱贫攻坚成果后评估工作，是党中央重大决策部署，总书记多次强调，这是一项迫在眉睫的工作。为了太康人民，为了完成县委、县政府工作部署，大家要站在讲政治的高度，解决困难。②10

注销公告

因事业单位改革，根据周编[2021]20号文件精神，周口市辐射环境监督管理站（统一社会信用代码：124117006716562892），拟向事业单位登记管理机关申请注销登记，请相关债权债务人在7天内向清产核资领导小组认领，联系电话：0394—8301085，特此公告。

周口市生态环境局
2021年11月25日

遗失声明

●赵丽（41272219